
 

 

VINS & ALCOOLS 
 

MERCREDI 17 MAI 2017 

Hôtel des Ventes de Chalon sur Saône 

À partir de 14h00 

 
Paiement au comptant, frais légaux en sus des enchères 20 %. 

Conditions préalables aux ordres d’achats et demandes d’enchères par téléphone 

 

Suite à la recrudescence d’achats impayés, nous demandons à notre clientèle de joindre à leur ordre d’achat ou 

demande de téléphone, un chèque correspondant au tiers de l’estimation basse de l'objet à l’ordre de la 

«S.V.V.B», plafonné à 500€. Ce chèque ne sera débité que si vous remportez l’enchère et détruit le cas échéant. 

 

Pas d'enchères par téléphone pour les objets dont l'estimation est inférieure à 500 €. 

 

Tout ordre passé sans réception de garantie (chèque ou empreinte de carte bancaire) sera considéré comme 

nul. 

 

ESTIMATION AU LOT 

 

 

N° 
d’ordre 

Désignations Estimations 

 
1 Coffret de deux bouteilles de CANARD-DUCHENE. Brut. 80/100 € 
2 Une bouteille de MOET & CHANDON. Brut Impérial. Avec son coffret. 40/50 € 
3 Quatre bouteilles de PERRIER-JOUET. Grand Brut. Avec quatre coffrets différents. 160/200 € 
4 Une bouteille de TAITTINGER COLLECTION. Par André Masson. 1982. Avec son coffret. 130/150 € 
5 Une bouteille de MUMM Renault F1 TEAM. Champagne officiel de la F1. Avec son coffret. 30/40 € 
6 Un magnum PHILIPPONNAT. Grand Blanc. 1998. Avec son coffret bois. 40/50 € 
7 Un magnum DE VENOGE Cordon Bleu. Avec son coffret. 40/50 € 
8 Une bouteille de POMMERY. Brut Royal. Avec son coffret. 40/50 € 
9 Une bouteille de BOLLINGER. Brut spéciale cuvée. Avec son coffret. 25/30 € 
10 Une bouteille de BILLECART-SALMON. Brut Reserve. 2000. Avec son coffret. 20/25 € 
11 Une bouteille de DEUTZ Classique. Avec son coffret. 20/25 € 
12 Une bouteille de LAURENT PERRIER. Grand siècle. 1988. Avec son coffret. 60/70 € 
13 Un magnum de LAURENT PERRIER. Brut. Avec son coffret. 70/80 € 
14 Un magnum de GIVRY. 1 Cru "Clos Jus". Domaine J.M Renaud. 2001. 25/30 € 
15 Un magnum CHOREY LES BEAUNE. Domaine Arnoux Père et Fils. 1991. 40/50 € 
16 Un magnum de BOURGOGNE. Domaine François d'Allaines. 1989. 30/35 € 
17 Un magnum de SAINT ROMAN. Domaine Eric Bonneteau. 2001. 30/35 € 
18 Un magnum de MERCUREY. Domaine Michel Juillot. 1996. 34/40 € 
19 Un magnum de SAINT VERAN. Groupement des Producteurs de Prissé. 1994 30/35 € 
20 Un magnum de CHABLIS. Domaine "Saint Clair". J.H Brocard. 2007. 35/40 € 
21 Un magnum SAINT EMILION. Grand Cru. Haut Lavallande. 2003. 35/40 € 
22 Quatre bouteilles : Deux ECHEZEAUX. Grand Cru. Bruno Desaunay-Bisset. 1992 et deux GRANDS 

ECHEZEAUX. Grand Cru. Bruno Desaunay-Bisset. 1992. 
100/120 € 

23 Huit bouteilles de SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru " Aux Clous". Thibault de Planiol, Corgoloin. 
2000. 

160/180 € 

24 Deux bouteilles : une MARANGES. 1er Cru " La Fussière". Domaine M. Charleux et Fils. 2001 et 
une MARANGES, Naudin Tiercin. 2001. 

35/45 € 

25 Cinq bouteilles de CHOREY LES BEAUNE. Le Manoir de Meix Jauney. 2001 125/145 € 
26 Trois bouteilles : Deux de POMMARD. 1 er Cru " Les Charmot", Gabriel Billard, 1982 et une 

POMMARD, Domaine des Mariaudes, 1998. 
40/60 € 

27 Deux bouteilles : une BEAUNE MONTEE ROUGE, Clos " St Clément". 2001 et une CORTON. 
Grand Cru " Clos des Vergennes". Domaine Cachat-Ocquidant et Fils. 1981. 

40/50 € 

28 Deux bouteilles CORTON CHARLEMAGNE. Grand Cru. Domaine Moillard. 1987. Léger bas niveau. 80/100 € 



 

 

29 Quatre bouteilles : trois de AUXEY-DURESSES, Allain Pierarnault, 2004 et une bouteille AUXEY-
DURESSES, Domaine Duc de Magenta, 1991. 

320/350 € 

30 Deux bouteilles : une CHASSAGNE-MONTRACHET, 1er Cru "Abbaye de Morgeot", Monopole Clos 
de La Chapelle, 1991 et une PULIGNY-MONTRACHET, 1 er Cru " Les Folatières". Domaine Henri 

Clerc et Fils. 1988. 

40/50 € 

31 Cinq bouteilles de MONTHELIE. 1 er Cru Domaine Garaudet. 2007. 60/80 € 
32 Trois bouteilles de MONTHELIE. Société Civile d'Exploitation Potinet. 1998. 40/60 € 
33 Trois bouteilles de MONTHELIE. Société Civile d'Exploitation Potinet. 2001. 40/60 € 
34 Quatre bouteilles de SANTENAY. Burgondia d'Or. Adirne Pierarnault. 1998. 60/80 € 
35 Cinq bouteilles de SANTENAY. Domaine Girardin. 2000. 60/80 € 
36 Trois bouteilles : une SANTENAY, 1 er Cru "Maladière", Domaine Prieur-Brunet, 2000, une 

SANTENAY, Domaine Sorine et Fils 2001, et une SANTENAY GRAVIERES, 1er Cru, Jessiaume 
Père et Fils, 2001. 

40/60 € 

37 Six bouteilles VOSNE ROMANEE. 1er Cru " Les Beaumonts". Daniel Bissey. 1992 Léger bas. 260/280 € 
38 Six bouteilles VOSNE ROMANEE. 1er Cru " Les Beaumonts". Daniel Bissey. 1992 Léger bas. 260/280 € 
39 Deux bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX. Domaine bruno Desaunay-Bissey. 1992. Léger bas. 80/100 € 
40 Une bouteille ECHEZEAUX. Domaine Mongeard Mugneret, Vosne Romanée. 1976. Niveau bas et 

manque une étiquette. 
80/90 € 

41 Une bouteille ECHEZEAUX. Grand Cru. Domaine Daniel Bocqueret, Nuits St Georges. 1990. 75/80 € 
42 Une bouteille GRANDS ECHEZEAUX. Grand Cru. Domaine Thenard, Givry. 1991. 50/60 € 
43 Cinq bouteilles HAUTES COTES DE NUITS. " Les Mouchottes". Vigneron des Monts de 

Bourgogne. 2000. 
120/140 € 

44 Deux bouteilles : une MOREY SAINT DENIS, Romain Gréau, 2001 et une bouteille MOREY SAINT 
DENIS, Grand Cru "Clos des Lambreys" , 1994. 

40/60 € 

45 Deux bouteilles de VOLNAY. 1er Cru "Les Lurets". Pierre Duchemin. 2001. 40/6 € 
46 Deux bouteilles de CLOS DE VOUGEOT. Grand Cru. Domaine Marc Rougeot Dupin. 1990. 160/180 € 
47 Deux bouteilles : une HOSPICES DE DIJON, Domaine Chenôve-Ermitage, 1997 et une HOSPICE 

DE NUITS, 1er Cru, Cuvée Camille Rodier Chenu, 1992. 
50/70 € 

48 Une bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET.Confrérie Chevaliers du Tastevin. Mauson Bouhey 
Allex. 1983. Niveau bas goulot. 

20/25 € 

49 Une bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET. Abbaye de Morgeot 1er Cru. Domaine Fleurot-
Larosse, Santenay.1969. Niveau léger bas et étiquette déchirée. 

45/50 € 

50 Une bouteille de CHAMBOLLE-MUSIGNY. "Les Fuées". Domaine Jacques Frédéric Mugnier, 
Chambolle Musigny.1989. 

180/200 € 

51 Deux bouteilles MEURSAULT. Société Civile d'Exploitation Potinet. 1997. 60/70 € 
52 Deux bouteilles MEURSAULT PORUZOT. 1er Cru. Domaine Paul Gauffroy. 1993. 80/100 € 
53 Trois bouteilles : MEURSAULT " Les Meix Chavaux"; 1991, MEURSAULT PERRIERES, 1er Cru 

Domaine Michelot Brusson 1996 et une MEURSAULT-CHARMES, Domaine Michel Buisson, 1983. 
80/100 € 

54 Deux bouteilles : PULIGNY-MONTRACHET. Domaine Emile Chanbesais 1970 et une PULIGNY-
MONTRACHET, Domaine Bouhey-Allex 1983. Niveau très bas. 

50/55 € 

55 Une bouteille BATARD MONTRACHET. Grand Cru. Domaine Henri Clerc et Fils. 1996. 55/60 € 
56 Deux bouteilles de CORTON CHARLEMAGNE. Grand Cru. François Capitain et Fils. 2001. 100/120 € 
57 Deux bouteilles de SAINT ROMAIN. "La Perrière". Reyane et Pascal Bouley. 2001. 25/30 € 
58 Deux bouteilles : une SANTENAY, Domaine Sorine et fils. 1999 et une SANTENAY" Le Bievaux". 

Olivier Père et fils. 1989. Léger bas. 
35/40 € 

59 Quatre bouteilles : LADOIX "Clou d'Orge"; Domaine Raymond Launay, Pommard 1992, GIVRY, 
Domaine Thenard, 1994, CHARDONNAY Domaine François Martenot 2001, et BOURGOGNE, 

"Cuvée Débarquement", 1991. 

50/60 € 

60 Cinq bouteilles : CHÂTEAU CHALON, Domaine Jean Marie Courbet, 1986. ARBOIS, Domaine 
Jacques Tissot, 1997. Deux ARBOIS Vin de paille 1988, et COTE DU JURA, vin de paille, Jean 

Marie Courbet, 1990. Niveau bas. 

80/100 € 

61 Deux bouteilles : CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac Léognan, Société des Grandes Graves. 1990. 
Niveau bas 

80/120 € 

62 Trois bouteilles : deux TOURAINE AMBOISE, Domaine de la Gabillière 1898 et une CABERNET 
D'ANJOU, Club des Sommeliers, 1993. Niveau très bas. 

25/30 € 

63 Quatre bouteilles : CHÂTEAU LETIL COMTE CLARY, Baron de Laitre, Léognan, 1998. CHÂTEAU 
BLANC DU CAILLOU, Cuvé St Cricqn, Graves, 1993. CHÂTEAU LUZIES, Sauternes, 1998. 

JURANCON Vert Galant fruité. Niveau léger bas. 
 

40/50 € 

64 Deux bouteilles : CHÂTEAU COMBES DES BOIS, Monbazillac, 1999 et CHÂTEAU LA BORDERIE, 
Monbazillac 1996 ( 0,35 cl). Niveau léger bas. 

 

30/40 € 

65 Trois bouteilles de MARGAUX : Deux Château Dauzac, 1988 et un Château d'Issan, 1986. 
 

80/100 € 

66 Six bouteilles de SAINT EMILION : deux Château Corbin La Rose, 1988, deux Château Palais 
Cardinal La Fuie, 1986, un Château Clos de l'Oratoire, 1989, un Château Canton des Murailles, 

1989. Niveau bas à très bas. 

100/150 € 

67 Six bouteilles de SAINT EMILION : Château de Soutard, 1898. Niveau léger bas. 200/250 € 
68 Quatre bouteilles de SAINT EMILION : Deux Saint Emilion Grand Cru, Union des Producteurs, 

1992 et deux Château Le Pont de Pierre, Lussac St Emilion, 1988. 
70/80 € 



 

 

69 Cinq bouteilles de SAINT EMILION : Château Bellevue-Figeac. 1989. Niveau léger bas. 100/120 € 
70 Cinq bouteilles de SAINT EMILION : Château Vieux Rivalon. 1981. Niveau léger bas. 70/90 € 
71 Quatre bouteilles  SAINT EMILION : trois Château Pavie, 1er Grand Cru " Valette", 1980 et un 

Château Pavie Decesse Grand Cru " Valette". 1986. Niveau léger bas. 
100/150 € 

72 Trois bouteilles PAUILLAC : Château Carruades Laffite Rotschild, 1989. 
 

400/500 € 

73 Une bouteille de SAINT EMILION : Château l'Angelus. 1982. Niveau bas goulot. 120/130 € 
74 Six bouteilles de SAINT EMILION : deux Château Grand Corbin d'Espagne, 1986, Château Haut 

Lavallande, 2003, Château Du val d'Or, 1986, deux Château Peyrouquet, 1986. 
130/160 € 

75 Trois bouteilles de POMEROL. Château L'Evangile. 1971. Niveau léger bas. 240/280 € 
76 Quatre bouteilles de POMEROL : Deux Château de Musset, Foucard et Fils Lalande de Pomerol, 

1997 et deux Château Sainte Marie, 1979. Niveau léger bas. 
70/90 € 

77 Trois bouteilles de PAUILLAC : Deux Château Batailley, 1986 et une Château Pedesclaux, 1979. 
 

80/100 € 

78 Trois bouteilles de SAINT JULIEN : Sarget du château Gruaud-Larose, 1990. 60/80 € 
79 Trois bouteilles de SAINT JULIEN : Château du Glana, 1989, Château Lagrange 1982 et Domaine 

De La Croix 1992. Niveau léger bas. 
70/90 € 

80 Trois bouteilles de PAUILLAC : Deux Château Croizet Bages 2004 et et une Château Pontet 
Canet, 1989. 

90/120 € 

81 Trois bouteilles de POMEROL : Deux Château Clos rené, 1989 et une Château Haut Tarendeau, 
1991. Niveau léger bas 

60/80 € 

82 Deux bouteilles de SAINT JULIEN : Château Berchevelle, 1985 et Château Duluc, 1992. 80/120 € 
83 Deux bouteilles de POMEROL : Château Tour Canon. 1986. Niveau léger bas. Trois bouteilles de 

SAINT EMILION : Château Viremière Grand Cru, 1985, Château Fontmurée, Domaine Fourgeaud, 
1962, et Château Pontet Reynaud, 1981. Niveau bas. 

80/100 € 

84 Trois bouteilles de MEDOC : Château Chasse Spleen. 1989 120/140 € 
85 Deux bouteilles de CHÂTEAU MARGAUX, 1er Grand Cru Classé, 1992. 400/300 € 
86 Deux bouteilles de MARGAUX : Château Rauzan Gassies, 1989. Nuveau léger bas. 80/100 € 
87 Sept bouteilles de MARGAUX : Château de L'enclos, 1987, Niveau très bas. Château Guinel, 

1980, niveau bas. Latour Massac 1972. Dunefort Vivens, 19758. Crue de Castelbruck, 1985, 
niveau bas. Sirène de Giscours, 2001. Château Boyd-Cantenac. 1983. Bas goulot. 

100/120 € 

88 Cinq bouteilles de MEDOC : Deux bouteilles Larose Trintaudon, 1981. Château Reserve d'Arsac, 
2000. Deux bouteilles Château Breillan, 2000. 

100/120 € 

89 Trois bouteilles de MEDOC : Branas Grand Poujeaux moulis 2001. Deux bouteilles GRAVES : 
Bordeaux supérieur 1970. Niveau très bas. 

60/80 € 

90 Trois bouteilles MEDOC : deux Château Hermitage Chasse Sleen, 1990 et une Château La 
Lagune, 1989. Niveau léger bas. 

100/120 € 

91 Six bouteilles HAUT-MEDOC : Closerie Grand Poujeaux, 1980, bas goulot. Château Fourcas, 
1982. Château St Brice, 1986. Château Haut Queyran, 1992. Château Berthault-Brulette, 1998, 

léger bas. Château Bertrand Braneyre, 2005. 

90/120 € 

92 Quatre bouteilles de GRAVES : trois Château Olivier Pessac Léognan, 1986 et un Château La 
Louviere 1986. Une bouteille SAINT ESTEPHE : Château Haut-Merbuzet, 1995. Une bouteille 

HAUT-MEDOC : Château Bernones, 1990. Niveau léger bas. 

130/150 € 

93 Deux bouteilles de PAUILLAC : Château Lynch Moussac, 1987. Deux bouteilles de SAINT 
ESTEPHE : Château Tronquoy Lalande 1991 et Château Calon-Segur 1984. 

80/100 € 

94 Deux bouteilles RIESLING Selection. Domaine Szeremley. 2002. Une bouteille 
GEWURSTRAMINER. Vin d'Alsace 1989, Niveau bas. Une bouteille Vin d'Alsace, Domaine J.M 

Spileman, 1990. 
 

100/120 € 

95 Deux bouteilles de JURANCON " Clos Lafitte Campagne, 2012. Deux bouteilles Vin de la Loire : 
Château La Variere Bonnezeaux. 

60/80 € 

96 Huit bouteilles : trois BORDEAUX, Noblesse Turpin. Blanc. Combe d'Or, Blanc. Château Turcaud, 
2012. Deux SAUTERNES : Château Ducasse 2006 et Maison Johanes Boubée, 2013. Une 

bouteille de GRAVE : Château Olivier Blanc, Pessac Meognan, 1989. Un bouteille de Vin de 
Savoie. Une bouteille de COTES DU JURA : Vina de Paille, Augguste Piron. 2008. 

100/150 € 

97 Une bouteille de CROZE HERMITAGE, Cave de Tain, 2006. Une bouteille CHABLIS, Grand 
Regnard, 2009. 

60/80 € 

98 Deux bouteilles TERRANOVA, Muskadet St Franciso Bresil, 2003. Une bouteille Dom Jao VI, 
2000. Deux bouteilles CHARDONNAY, Chili. Une nouteilels MESSIAS, Lagrima Doce Vinho do 

Porto, Portugal. 

60/80 € 

99 Un jéroboam MACON LUGNY. " Les Charmes". 1991. 70/80 € 
100 Un magnum POMMARD. Domaine André Montessuy. 1999. 60/70 € 
101 Deux magnums : BANYULS, Cuvée du Grand Maître et Beaumes de Venise. 2007. Etiquette 

abîmée. 
60/80 € 

102 Douze bouteilles : Cinq COTES DU ROUSSILLON, 2010. Un COTE D'AUVERGNE " Saint Verny", 
2014. Deux COTES DU RHONE, Domaine Olivier Hillaire. 2011. Une bouteille Domaine SAHARI, 

Guerrouane Maroc, 2003. Une bouteille de BOURGOGNE " Les Armandières", Domaine Françoise 
Chauvenet, 1987. Une bouteille COTE DU RHONE " Ventoux", Cuvée des Trois Messes Basses, 

2013. Une bouteille de CHÂTEAU SIGNAC, 2015. 

120/140 € 

103 Une bouteille de PORTO Ramos Pinto, Lagrima et une bouteille de Crème de Cassis. 30/40 € 



 

 

104 Six bouteilles de MONTAGNE SAINT EMILION : Château Fontmurée. Domaine Jacques 
Fourgeaud. 1981. 

90/120 € 

105 Un Magnum MARGAUX : Château Prieure-Lichine, 2006. 80/90 € 
106 Une bouteille COTE DE BEAUNE : Louis Latour Château Corton Grancey, 1957. 

 
60/70 € 

107 Six bouteilles MEDOC : Château Bournac, Cur Bourgeois. 2005. 70/90 € 
108 Neuf bouteilles de COTES ROTIES. Domaine Cluzel Roch " Les Grandes Places". 1994. 270/300 € 
109 Six bouteilles de COTES DU RHONE : "Les  Voconces". Cairanne. 2000. 70/90 € 
110 Une bouteille de VOLNAY " Clos des Ducs d'Angerville". 1999. Une bouteille de VOLNAY " Les 

Champans", 1999. 
180/220 € 

111 Une bouteille de PULIGNY-MONTRACHET. 1er Cru Hameau de Blgny-Pascal, 1986. Une bouteille 
HERMITAGE. Blanc. Domaine jean Louis Chave, 1993. Une bouteille QUART DE CHAUME " 

L'Amandier". 1990. 

100/120 € 

112 Une bouteille de CHAMBERTIN " clos de Beze" Grand Cru, 1992. Une bouteille de RUCHOTTES-
CHAMBERTIN. Grand Cru. Domaine Georges Mugneret, 1991. 

180/220 € 

113 Quatre bouteilles de SAINT EMILION. Cheval Blanc. 1992. 700/750 € 
114 Six bouteilles de COTES DU RHONE : "Les  Voconces". Cairanne. 2000. 70/90 € 
115 Six bouteilles de RULLY. 1er Cru Rabourcé Duvernay. 2009. 70/90 € 
116 Six bouteilles de BOURGOGNE. Domaine Escutenaire. 1998. 70/90 € 
117 Six bouteilles de BOURGEUIL. "Cuvée  Vieilles Vignes". 1997. 80/100 € 
118 Six bouteilles de COTES DU RHONE : "Les  Voconces". Cairanne. 1999. 80/100 € 
119 Huit bouteilles de GEWURSTRAMINER. Vin D'Alsace. Jean Paul Sick: Gewurztraminer. Trois : 

1989, Deux 1988 et et trois 1986. Niveau bas à très bas. 
60/80 € 

120 Cinq bouteilles de CHASSELAS. " Vieilles Vignes". 1996 60/70 € 
121 Quatre bouteilles de TOKAY PINOT GRIS. 1996. 60/80 € 
122 Sept bouteilles de PINOT NOIR. Domaine Sick. 1989. 70/90 € 
123 Quatre bouteilles de MEURSAULT. Blanc. Domaine Alain Creusefond. 2003. 100/120 € 
124 Un magnum  CHAVET ROYET SAINT AUBIN  1er Cru. 1986. 30/40 € 
125 Un magnum BORDEAUX Château l'Ortolan. 2006. 25/30 € 
126 Un magnum de CHASSAGNE-MONTRACHET. Abbaye de Morgeot 1er Cru. 1986. 50/60 € 
127 Une bouteille de MAS AMIEL Vintage 2001. Une bouteille Don RAMON Camo de Borja. Une 

bouteille Montescudaio Vin Santo 2001. Une bouteille de SAINT EMILION Château Tour Simard 
2004. Une bouteille de Château Canon Pécresse Canon Fronsac 2009. Une bouteille de 

Champagne GREMILLET Brut. 

50/70 € 

128 Deux bouteilles de MERCUREY. "Clos du Roi". Domaine Chanzy. 1995. 40/50 € 
129 Une bouteille de HAUTES COTES DE BEAUNE. Domaine Dessauge. 1999. 30/35 € 
130 Une bouteille VOLNAY. Premier Cru Clos des Ducs. Marquis d'Angerville. 1999 90/100 € 
131 Trois bouteilles de LATRICIERE- CHAMBERTIN. Grand Cru. Domaine Trapet. 1991. 150/180 € 
132 Trois bouteilles de COTE ROTIE. Domaine Chapoutier. 1991. 70/90 € 
133 Deux bouteilles HERMITAGE. Blanc. Chante Alouette. Domaine Chapoutier. 1991. Niveau bas. 50/60 € 
134 Six bouteilles MEURSAULT BLAGNY. Blanc. Premier Cru. Domaine François Jobard. 1997. 150/200 € 
135 Trois bouteilles de COTE ROTIE. Domaine Cluzel Roch. 1993. 90/120 € 
136 Une bouteille de Champagne G.H.MUMM. 1987. 35/40 € 
137 Une bouteille de Champagne PIPERS HEIDSIECK. 1982. 70/80 € 
138 Une bouteille de Champagne Charles Montherland à Avize. Une bouteille de Champagne 

Descotes Loyaux. Soilly Dormons. Une bouteille de Didier Lapie à Vaudemange et une bouteille 
de Champagne MALARD. 

60/80 € 

139 Une bouteille de BORDEAU Château Fontmurée. Domaine Jacques Fourgeaud. 1975. Une 
bouteille de SAUTERNES : Château Rayne Vigneau. 1985. Une bouteille MONT ROC Sainte Croix 

Du Mont 1992. Niveau bas. 

60/80 € 

140 Une bouteille de POMEROL : Petrus. Grand Cru. 1979. Niveau très bas et étiquette abîmée. 550/600 € 
141 Une bouteille de CORTON-CHARLEMAGNE. " Les Vignerons de la Côte". 1937. Niveau bas goulot. 60/70 € 
142 Trois bouteilles de MONBAZILLAC. Blanc. Château Haut Bernasse. 2007. 50/60 € 
143 Quatre bouteilles de SAUTERNES " Sablettes". 2008. Une bouteille SAUTERNES " Château 

d'Ecole". 2010/ 
60/80 € 

144 Six bouteilles RIESLING. Domaine Ernest Preiss. Quatre 2004, une 2005 et une 2010. 70/90 € 
145 Quatorze bouteilles de PINOT GRIS. Domaine Greiner. 2011. 80/100 € 
146 Trois bouteilles de Vin d'Alsace. Domaine Ernest Preiss. 2000. 40/60 € 
147 Cinq bouteilles de BORDEAUX : Roc de Bel Air. Blanc. 2010. Une bouteille de JURANCON. " Le 

vieux Caveua". 2004. 
70/90 € 

148 Neuf bouteilles de MERCUREY. " Clos Rochette". Domaine de la Framboissiere. 2012. 100/120 € 
149 Dix bouteilles CHÂTEAU LA VERRERIE. Famille Descours. 2004. 100/120 € 
150 Dix bouteilles CHÂTEAU LA VERRERIE. Famille Descours. 2004. 100/120 € 
151 Huit bouteilles CHÂTEAU LA VERRERIE. Famille Descours. Six de 2009 et deux de 2004. 80/100 € 
152 Deux bouteilles CHÂTEAU DE MARSANNAY. 1991. Etiquettes abîmées. 30/40 € 
153 Douze bouteilles de GEWURSTRAMINER. Domaine Greiner. 2014. 100/120 € 
154 Douze bouteilles de PINOT GRIS. Domaine Greiner. 2014. 90/100 € 
155 Douze bouteilles de CREMENT DE BOURGOGNE. Brut . Domaine Lieber et fils. 70/80 € 
156 Douze bouteilles de HAUTES COTES DE BEAUNES. Domaine Beauvais. 2010. 100/120 € 



 

 

157 Douze bouteilles de HAUTES COTES DE BEAUNES. Domaine Beauvais. 2010. 100/120 € 
158 Douze bouteilles de HAUTES COTES DE BEAUNES. Domaine Beauvais. 2010. 100/120 € 
159 Douze bouteilles de HAUTES COTES DE BEAUNES. Domaine Beauvais. 2010. 100/120 € 
160 Douze bouteilles de BOURGOGNE PINOT NOIR. "Epineuil". 2008. 80/120 € 
161 Douze bouteilles de BOURGOGNE PINOT NOIR. "Epineuil". 2008. 80/120 € 
162 Douze bouteilles de BOURGOGNE PINOT NOIR. "Epineuil". 2008. 80/120 € 
163 Douze bouteilles de BOURGOGNE PINOT NOIR. "Epineuil". 2008. 80/120 € 
164 Douze bouteilles de MARANGES. Domaine Beauvais. 2001. 100/120 € 
165 Douze bouteilles de MARANGES. Domaine Beauvais. 2001 100/120 € 
167 Trois bouteilles COTEAUX DE L'AUBANCE. Domaine Richou. 1997. 45/65 € 
168 Six bouteilles CHARDONNAY. Domaine de l'Aigle. 2015. 60/80 € 
169 Sept bouteilles QUART DE CHAUMES. Domaine des Beaumes. 1992. 120/140 € 
170 Cinq bouteilles de SAUTERNES. Château de Malle. 1990. 200/250 € 
171 Une bouteille de SAUTERNES. Château d'Yquem. Sur Saluces. 1981. 180/200 € 
172 Une bouteille de SAUTERNES. Château Roumieu. 1995. 35/40 € 
173 Une bouteille de Château Lafaurie Peyraguey. 1986. 65/70 € 
174 Un Magnum de MERCUREY. "Clos Rochette". Domaine Faiveley. 40/45 € 
175 Deux bouteilles de MEURSAULT Domaine Faiveley : un 1er Cru " Les Charmes" 1997 et un 1997. 70/80 € 
176 Une bouteille de CHABLIS : Château Grenouille. Grand Cru. 1993. 30/40 € 
177 Une bouteille de BATARD-MONTRACHET. Grand cru. Domaine Ramonet. 1991. 160/180 € 
178 Un magnum de MONTON CADET. Baron Philippe de Rotschild. Sec. 1976. Niveau très léger bas. 40/50 € 
179 Un Magnum de Moulin à Vent, Louis Tête, 1995 et un Magnum Cuvée fin de Siècle. Louis Tête, 

1998. 
60/80 € 

180 Une bouteille de POMEROL : PETRUS. 1979. Niveau bas. 750/800 € 
181 Une bouteille de COGNAC. Grand Champagne LOUIS XIII Remy Martin. 750/800 € 
182 Une bouteille de SAINT JULIEN : Château Gruaud Larose. 1990. 90/100 € 
183 Quatre bouteilles de MARGAUX : Château Ferriere. 2000. 90/100 € 
184 Deux bouteilles de SAINT ESTEPHE : Château Montrose. 1998 120/140 € 
185 Trois bouteilles CLOS DE L'AMBRAY. Grand Cru. 1999. 300/350 € 
186 Trois bouteilles de CORNAS. " Les Barcillants". Vins de Vienne. 2009. 90/100 € 
187 Deux bouteilles de GRAVES : Château Malartic LaGraviere. Grand Cru Classé. 2007. 60/80 € 
188 Trois bouteilles de SAINT JULIEN : Clos du Marquis. 2006. 90/120 € 
189 Trois bouteilles de MARGAUX : Château Dufort Vivens. 2000. 90/120 € 
190 Trois bouteilles de SAINT EMILION : Clos Fourtet, 1er Grand Cru classé. 1998. 120/140 € 
191 Six bouteilles MARGAUX : Château Palmer. 2002. 600/650 € 
192 Six bouteilles HAUT MEDOC : Château Sociando-Marlet. 2008. 150/200 € 
193 Deux bouteilles CHÂTEAU CHALON. Domaine Henri-Maire 1999 et Berthet-Bondet 1992. 

Deux bouteilles CHÂTEAU L'ETOILE 1997 et 2000. 
60/80 € 

194 Deux bouteilles COTES DU JURA. Rouge Domaine Prousseau. 2004 et une bouteille de rosé 
2004. 

40/60 € 

 

 

 

 

 

 

 

CONDITIONS GENERALES DE VENTE 
 

 

 

 

LA VENTE ET SON DEROULEMENT : 

Article 1 : 

La vente est publique et a lieu aux enchères. L’adjudication sera faite au plus offrant contre paiement comptant ; faute de paiement 

comptant, le lot sera revendu à la folle enchère de l’adjudicataire, l’Hôtel des Ventes appréciant, sous sa seule responsabilité les cas de 

folles enchères. En cas de double enchère, le lot sera immédiatement remis en vente et le public admis à nouveau à enchérir. 

Par ailleurs, ile est stipulé : A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le lot est remis en vente à 

la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois 

à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant » 



 

 

 

Article 2 : 

L’ordre du catalogue est suivi ; le commissaire-priseur se réserve toutefois le droit de : 

- s’écarter de l’ordre du catalogue 
- réunir ou diviser des lots 

- retirer des effets mis en adjudication et qui n’atteindraient pas un prix à sa convenance même après enchères 
dépassant la mise à prix. 

 

 

Article 3 : 

Les cotes, quantités, qualités, kilométrages et nombre d’heures figurant dans le catalogue ne sont donnés qu’à titre indicatif et ne sont pas 

garantis ; les lots sont vendus dans l’état ou ils se trouvent au moment de la vente, sans aucune garantie ni aucun recours. L’adjudicataire 

est réputé avoir pris connaissance des éventuels erreurs de descriptif ainsi que des défauts ou imperfections des effets avant la mise aux 

enchères. 

Les photos utilisées sur les différentes publicités ne sont pas contractuelles. L’adjudication a toujours lieu aux risques et périls de 

l’adjudicataire. 

Les dimensions des meubles sont données en centimètres dans l’ordre suivant hauteur, largeur et profondeur. Sauf mention contraire, les 

dimensions des tableaux sont données « à la vue ». 

Les descriptions inscrites au catalogue ont une valeur informative et indicative, toutefois, seul le descriptif fait oralement par le 

commissaire-priseur, et notifié au procès-verbal, au moment de la mise en vente de l’objet fait foi. De fait, la responsabilité du 

commissaire-priseur ne peut être engagée sur la seule invocation du contenu du catalogue. 

 

Article 4 : 

Les enchères peuvent être émises verbalement, téléphoniquement, via internet quand cette possibilité est offerte ou encore par ordre 

d’achat. Dans ce dernier cas, l’ordre doit être adressé par écrit, accompagné d’une garantie de paiement, dont un modèle est joint au 

catalogue, avant la vente. L’ordre d’achat doit, à peine de nullité, comporter la désignation du lot sur lequel on souhaite enchérir, indiquer 

sa référence au catalogue de la vente ainsi que le prix maximum au-delà duquel on ne désire plus enchérir ; ce prix s’entendant hors frais et 

taxes. 

Les enchères téléphoniques sont un service rendu à l’enchérisseur. Le commissaire-priseur décline toute responsabilité si ce dernier n’est 

pas joignable au moment du passage du lot sur lequel il souhaite enchérir à distance. 

Suite à la recrudescence d’achats impayés, nous demandons à notre clientèle de joindre à leur ordre d’achat ou demande de téléphone, un 

chèque correspondant au tiers de l’estimation basse de l'objet à l’ordre de la «S.V.V.B», plafonné à 500€. Ce chèque ne sera débité que si 

vous remportez l’enchère et détruit le cas échéant. 

Pas d'enchères par téléphone pour les objets dont l'estimation est inférieure à 500 €. 

Tout ordre passé sans réception de garantie (chèque ou empreinte de carte bancaire) sera considéré comme nul. 

 

LE PAIEMENT DU PRIX, DES FRAIS ET TAXES 

 

Article 5 : 

L’adjudicataire payera, en sus du prix d’adjudication des frais acheteurs selon modalités fixées à la rubrique « Avis aux acheteurs » ainsi 

que la TVA de 20 % sur l’ensemble. 

 

Concernant les enchères données via internet sur le site www.interencheres-live.com: 

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres-live.com et effectuer une empreinte 

carte bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que 

www.interencheres-live.com communique à la SVVB et Me Benoît Dessaut tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que 

votre empreinte carte bancaire. La SVVB et Me Benoît Dessaut se réservent de demander, le cas échéant, un complément d’information 

avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable 

d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez la SVVB et Me Benoît Dessaut, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte 

carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur 

majorés de 3% hors taxes soit 19.67% H.T. (pour les ventes volontaires) ou 15% H.T. (pour les ventes judiciaires).  Les frais d’expédition 

sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge la SVVB et Me Benoît Dessaut de toute 

responsabilité concernant l’envoi. 

 

Ordres d’achat secrets via interencheres-live.com : 

La SVVB et Me Benoît Dessaut n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres déposés via interencheres-live.com. Vos 

enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des 

enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants :jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, 

de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 

000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€. Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, 

vous autorisez la SVVB et Me Benoît Dessaut si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, 

partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur majorés de 3% hors taxes soit 19.67% H.T. (pour 

les ventes volontaires) ou 15% H.T. (pour les ventes judiciaires). Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande 

d’expédition, l’adjudicataire décharge la SVVB et Me Benoît Dessaut de toute responsabilité concernant l’envoi. 

 

Article 6 : 

Pour être effectif, le paiement comptant du prix d’adjudication, augmenté des frais et taxes se fera : 

- En espèces, dans le respect de la réglementation en vigueur pour les résidents et non résidents. 



 

 

- Par chèque, certifié si le commissaire-priseur juge la garantie nécessaire. 
- Par virement bancaire grâce à nos coordonnées bancaires jointes dans le catalogue. 
- Par carte bleue sur place à l’Hôtel des Ventes ou à distance par voie téléphonique. 

 

Le paiement s’effectue en euro, tout montant réglé dans une autre devise se verra majoré de 20 % pour compenser les frais de change 

généré à l’encaissement. 

 

LE TRANSFERT DE PROPRIETE ET LES GARANTIES 

 

Article 7 : 

Les acquéreurs sont responsables des lots dès l’adjudication prononcée, mais le transfert de propriété ne sera effectif que lors de 

l’encaissement définitif du paiement, la clause de réserve de propriété édictée par la loi 20 335 du 12 Mai 1990 bénéficiant aux vendeurs. 

A compter de l’adjudication, le vendeur ou ses mandataires ne sauraient être tenus pour responsables de la disparition partielle ou totale 

du lot adjugé ou des dommages qui pourraient lui être occasionnés. 

 

L’ENLEVEMENT DES LOTS ADJUGES 

 

Article 8 : 

Les enlèvements ne sont autorisés que sur la présentation du bordereau d’achat après paiement effectif complet dans les conditions des 

articles 1, 5 et 6. 

L’enlèvement des effets adjugés devra être effectué par l’adjudicataire dans les délais annoncés dans le catalogue et / ou lors de la mise en 

vente, sous sa seule responsabilité, à ses frais et ses risques et périls. 

L’enlèvement des effets adjugés est, sauf stipulation contraire, obligatoire ; la revente sur site par l’adjudicataire est interdite. 

Dans la cas où l’adjudicataire ne ferait pas procéder à l’enlèvement des effets à lui adjugés, dans les délais qui lui sont impartis, le vendeur 

se réserve le droit de réclamer réparation des préjudices que pourraient lui causer ce retard ou des préjudices pouvant être causés à des 

tiers et notamment à des adjudicataires d’autres effets. 

Le vendeur se réserve la possibilité de les faire enlever et stocker aux frais de l’adjudicataire et sans que sa responsabilité ne puisse être 

engagée d’aucune manière quant à l’état ou la conservation des lotes en question. 

Dans tous les cas les frais inhérents seront à la charge de ou des adjudicataires et lui ou leurs seront facturés. 

Les livraisons ne sont pas garanties en raison de la dimension et du poids de certains objets. 

 

Article 9 : 

L’adjudicataire s’engage expressément et irrévocablement à respecter, et à faire respecter par toute personne qui travaillera pour son 

compte et à son nom, les lois et réglementation en vigueur, et notamment les prescriptions particulières d’hygiène et de sécurité 

applicables aux travaux effectués dans un établissement par une entreprise extérieure, organisées par le Décret du 20 Février 1992 et/ou 

les dispositions particulières applicables aux opérations de bâtiment et de génie civil, organisées notamment par la Loi du 31 Décembre 

1993 et le Décret du 26 Décembre 1994. il s’engage expressément et irrévocablement à agir avec toutes les précautions requises pour 

prévenir tout dommage aux tiers ou aux biens du vendeur, et à réparer sans limitation de montant tout dommage dont il pourrait être tenu 

pour responsable. 

 

DISPOSITIONS DIVERSES 

 

Article 10 : 

En tout état de cause, il ne pourra être dérogé aux présentes conditions générales de vente. 

Dans les cas où l’adjudicataire émettrait des réserves générales ou particulières dérogeant aux présentes conditions, ces réserves seront 

réputées nulles et non écrites sans que le vendeur ou ses mandataires aient à l’en informer expressément. 

 

Article 11 : 

Seule la version des conditions générales de vente rédigées en langue française, régit la vente ; toute traduction n’est qu’indicative. 

En cas de contradiction entre une traduction et le texte français, c’est le dernier qui prévaudra. 

 

Article 12 : 

Pour tout litige, il est fait attribution expresse de juridiction aux Tribunaux de Paris. 

 

 

Article 13 : 

Le fait de porter une enchère, implique l’entière adhésion de l’enchérisseur aux conditions ci-dessus énoncées. 

Les présentes conditions de trouvant reproduites dans le catalogue de la vente, sur le site internet www.interencheres.com/71002 et/ou 

affichées sur les lieux de la vente, l’enchérisseur ne pourra invoquer l’ignorance de celles-ci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Ordre d'Achat / Absentee Bid Form 

 

 

Nom et Prénom :______________________________________________________ 

Name & First Name 

 

Adresse :____________________________________________________________ 

Adress 

 

Téléphone : _________________________________________________________ 

Phone 

 

Fax / Email : _________________________________________________________ 

 

Numéro du lot Description du lot 
Limite à l’enchère 

(en euros) 

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

Date : 

 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir pour mon 

compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux) 

I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my nehalf the 

following items within the limits indicated in euros. (These limits do not include buyer's premium and taxes 

Références bancaires obligatoires:________________________________________________ 

Required bank references and account number 

Les ordres d'achats doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente. 

To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sales begins 

Signature : 

 


